

وزیر اعلیٰ نے گورکھپور کے رام گڑھتال میں واٹر اسپورٹس کمپلیکس کا
افتتاح کیا اور اکتے پاترا ایم ڈی ایم کچن سمیت 1305 کروڑ روپے کی 114
ترقیاتی منصوبوں کا افتتاح / بنیاد رکھا

وزیر اعلیٰ نے 1000 طلباء میں ٹیبلیٹ / سمارٹ فون تقسیم کئے

لکھنؤ: 30 دسمبر 2021

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے آج گورکھپور ضلع کے رام گڑھتال میں واقع واٹر اسپورٹس
کمپلیکس اور اکتے پتر ایم ڈی ایم کچن سمیت 1305 کروڑ روپے کے 114 ترقیاتی پروجیکٹوں کا افتتاح
/ سنگ بنیاد رکھا۔ اس میں 1020 کروڑ روپے کے 102 پروجیکٹوں کا افتتاح اور 285 کروڑ روپے کے
12 پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد شامل ہے۔

وزیر اعلیٰ نے واٹر اسپورٹس کمپلیکس کا معائنہ کیا اور رام گڑھتال میں بوٹنگ بھی کی۔ اس موقع پر
وزیر اعلیٰ نے 1000 طلباء میں ٹیبلیٹ / سمارٹ فون بھی تقسیم کئے۔ وزیر اعلیٰ نے اس موقع پر اپنے خطاب
میں کہا کہ گورکھپور کے نوجوانوں کے لیے ایک واٹر اسپورٹس کمپلیکس بنایا گیا ہے۔ یہ کمپلیکس گورکھپور کے
نوجوانوں کو پانی کے کھیلوں میں ماہر بننے اور اپنی تربیت لینے کا موقع فراہم کرے گا۔ رام گڑھتال اب نہ
صرف فیملی کے ساتھ سفر کرنے کا ذریعہ بن جائے گا بلکہ نوجوانوں کے لیے مختلف قسم کی تربیت بھی حاصل
کرے گا۔ اس کے لیے انہوں نے نوجوانوں سمیت گورکھپور کے تمام شہریوں کو مبارکباد دی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت ریاست کے ہر گریجویٹ اور پوسٹ گریجویٹ طالب علم کو
ٹیبلیٹ یا سمارٹ فون فراہم کرے گی۔ یہ پروگرام گزشتہ 25 دسمبر سے لکھنؤ میں شروع ہوا تھا۔ جس میں
60 ہزار نوجوانوں کو ٹیبلیٹ / سمارٹ فون فراہم کیے گئے۔ یہ پروگرام اب ادارے کے لحاظ سے مسلسل
چلے گا۔ یونیورسٹیوں، کالجوں، پولی ٹیکنک، نرسنگ کالجوں، انجینئرنگ کالجوں، پیرامیڈیکل اداروں میں
سمارٹ فونز اور ٹیبلیٹس کی تقسیم کا پروگرام رجسٹریشن کی ترتیب سے کیا جائے گا۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ حکومت کی
بہت سی اسکیمیں اس سے وابستہ ہوں گی۔ خاص طور پر ایک نوجوان اپنا سمارٹ اپ قائم کرنا چاہتا ہے، پھر
اسے کرنے کی کیا ضرورت ہے، اگر وہ کوئی کاروبار شروع کرنا چاہتا ہے تو اسے کس اسکیم میں مدد مل سکتی ہے
جیسے بردھان منتری مدرا بوجنا، وزیر اعظم اسٹینڈ اپ اسکیم اسٹارٹ اپ اسکیم، مکھہ منتری خود۔ روزگار اسکیم،

ایک ضلع ایک پروڈکٹ اسکیم، وشوکرما شرم سمان یوجنا وغیرہ۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اگر ہم گورکھپور اور ریاست اور دنیا کے بارے میں تاثر کو بدلنے میں کامیاب رہے تو بغیر کسی تفریق کے ترقی پر توجہ دی گئی۔ ترقی کے لیے نہ ذات پات، نہ مذہب، نہ علاقہ اور نہ زبان، لیکن وزیر اعظم کے منتر سب کا ساتھ، سب کا وکاس کو ریاست میں مؤثر طریقے سے نافذ کرنے کی کوششیں کی گئیں۔ اس کا نتیجہ ہے کہ آج غریبوں کی فلاح و بہبود اور عوامی بہبود کی اسکیموں کا فائدہ ریاست کے ہر غریب کو بلا تفریق فراہم کیا جا رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست میں بنیادی ڈھانچے کی ترقی کے بڑے کام ہو رہے ہیں۔ کہیں ہائی وے، کہیں ایکسپریس وے، کہیں فریڈلینز، کہیں شوگر مل بن رہی ہے، کہیں میڈیکل کالج بن رہا ہے، کہیں پولی ٹیکنیک، کہیں ڈگری کالج، کہیں انٹر کالج بن رہا ہے، کہیں ایئر پورٹ بن رہا ہے تو کہیں بس اسٹیشن بن رہا ہے۔ کہیں تعمیر ہو رہی ہے۔ ترقی کو تمام پروگراموں سے جوڑنے پر توجہ مرکوز کی گئی اور ریاست کی امن و امان کی صورت حال کو بہتر بنایا گیا۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اتر پردیش بدلتا ہوا نظر آ رہا ہے۔ حکومت کی طرف سے جرائم اور مجرموں کے تین زینٹا لرنس کی پالیسی اپنانے کے ساتھ ہی ریاست میں ترقی پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے کام شروع ہوا۔ آج اسی کا نتیجہ ہے کہ ریاست میں بڑے پیمانے پر سرمایہ کاری ہو رہی ہے۔ ریاست میں ملازمت میں میرٹ کی بنیاد پر نوجوانوں کو بغیر کسی رکاوٹ کے موقع دیا گیا ہے۔ ریاست میں ساڑھے چار لاکھ نوجوانوں کو سرکاری نوکریاں دی گئی ہیں۔ ایک کروڑ 61 لاکھ نوجوانوں کو روزگار سے جوڑا گیا ہے۔ ہم نے 60 لاکھ خاندانوں کو خود روزگار سے جوڑنے میں کامیابی حاصل کی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ آج ریاست کے غریبوں کو مکان، بیت الخلاء، بجلی اور مفت راشن مل رہا ہے۔ مفت کورونا ٹیسٹ، ویکسین اور علاج دستیاب ہے۔ جب ملک کو رونا کی وبا پر قابو پا کر بہترین انتظام کی سمت گامزن ہے تو قدرتی طور پر ہم سب کی ذمہ داری بنتی ہے کہ ہم کو رونا کے خلاف جنگ میں حصہ لیں۔ اس شراکت داری کو آگے بڑھانے کے لیے جو منصوبے شروع کیے گئے ہیں، یہ تمام پروگرام ہم سب کی مجموعی ترقی کو آگے بڑھانے میں مددگار ثابت ہوں گے۔

اس پروگرام میں ایم پی جناب روی کشن اور دیگر عوامی نمائندے، سینئر افسران موجود تھے۔

